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Beeld op 51e verjaardag nog niet ter plaatse - Redactie MM kreeg CDBC op bezoek.
Betekom  14 augustus 2007.

De “Saga” rond het beeld van
Marcinelle waarbij de
sjoemelende MGB wegens
grootheidswaanzin fameus op de
bek gaat, is nog lang niet ten
einde.
In dat kader was de Centrale
Dienst Bestrijding Corruptie
(CDBC) bij de redactie van
Morsum Magnificat op bezoek.

Resem
overtredingen.
Door haar vreemde manier van
toepassing van de regels voor
aanbesteden, alsook de verdere
afwikkeling heeft Begijnendijk een
resem overtredingen begaan tegen
de wetten op de aanbestedingen.

Sjoemelen.
Tot voorgaand besluit ivm aanbe-
stedingen was deze redactie al lang
gekomen en dat werd door de baas
van de CDBC (PM), die vroeger
commissaris was bij het HCT (Hoog
Comité van Toezicht) ook bevestigd,
Begijnendijk sjoemelde op grote
schaal met de wetten op de aan-
bestedingen en dat kan niet.

Begijnendijk : Sjoemelende MGB in Marcinelle tang
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Al 23.000 Euro betaald
en nog geen beeld
De Begijnendijkse MGB met burgemees-
ter Willy Michiels op kop, zit fameus in
de tang. Vooral het feit, dat het ge-
meentebestuur
onterecht al ruim
23.000 euro be-
taalde zal hun zuur
opbreken, ontvan-
ger Josse S. kan
ook nog in moeilijk-
heden komen.

Maatregelen.
Over de inhoud van
het bezoek van de
CDBC kunnen we
<nog> niets kwijt,
maar de
Begijnendijkse MGB
zal rekening moeten
houden met het feit,
dat op zo’n manier
met aanbestedingen
omgaan niet onop-
gemerkt kan voorbij
gaan.
Buiten mogelijke
maatregelen als
gevolg van het
bezoek van de

Het echte bronzen beeld bij gieterij Jo Van Geert te Aalst
wacht op betaling (15.000 euro). Begijnendijk betaalde al
ruim 23.000 euro (van de 36.500) maar Jo Van Geert wordt
desondanks niet betaald, geen centen, geen beeld klinkt het
in Aalst ....

CDBC aan de redactie van MM volgen er
onvermijdelijk sancties van de Vlaamse
Overheid, maar door de vakantieperiode
is één en ander in vertraging.

Wordt dus vervolgd.


